

---

## **Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю организовано проведение доследственной проверки по сообщению СМИ о фактах неправомерных действий со стороны руководства и воспитанников одного из социальных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей**

13 сентября 2017 года федеральным информационным агентством в сети Интернет опубликована статья о фактах многочисленных нарушений со стороны директора одного из центров помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, свидетельствующих о превышении должностными полномочиями. Кроме того, в статье изложена информация о противоправном поведении воспитанников социального учреждения.

По указанию руководителя следственного управления СКР по Алтайскому краю на место для выяснения всех обстоятельств, изложенных в сообщении средства массовой информации, выехала группа в составе следователей и следователей-криминалистов аппарата управления. Производство доследственной проверки поручено четвёртому отделу по расследованию особо важных дел. В ходе проверки будет дана принципиальная юридическая оценка по всем фактам, изложенным в статье.

Ранее следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю было возбуждено уголовное дело в отношении директора данного центра помощи детям по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 160 УК РФ, по факту присвоения денежных средств учреждения, которое по решению прокурора было передано по подследственности в органы полиции. Руководитель следственного управления СКР по Алтайскому краю обратился к прокурору с предложением о передачи указанного уголовного дела в следственное управление для дальнейшего расследования.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

---

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1163909/folder/873343>